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TRGOVAČKI SUD U SPLITU

Z A P I S N I K

sastavljen kod Trgovačkog suda u Splitu, dana 27. veljače  2018. godine, s početkom u 12,45 sati, u prethodnom postupku radi utvrđivanja uvjeta za otvaranje stečajnog postupka nad stečajnim Dužnikom: INTRIGA, d.o.o., Split, Bernardinova 2.

Nazočni od suda:
Sudac JOZO ĆALETA, stečajni sudac,
VESNA ČARGO, zapisničar.

Utvrđuje se kako nije pristupio punomoćnik Predlagatelja-Dužnika Ognjen Stevović, odvjetnik u Splitu, a isti je podneskom danas predan sudu na protokol, predložio odgoditi današnje ročište zbog istovremenih obveza na Općinskom sudu.

Utvrđuje se kako je pristupio Ivan Sablić, član uprave Dužnika, dok nije pristupila Julijana Taljanović, također član uprave Dužnika, a nema dokaza da je uredno pozvana. 

Sud donosi

ZAKLJUČAK

Odlučuje se saslušati Ivan Sablić u svojstvu direktora Dužnika.

Direktor Dužnika: IVAN SABLIĆ, iz Splita, Iločka 2, star 54 godine, nezaposlen, inače pomorac, radi po ugovoru i trenutno je na bolovanju, upozoren na kazivanje istine pred sudom i na posljedice davanja lažnog iskaza, upitan izjavljuje:

· ja sam društvo utemeljio još 2004. godine, kada sam bio jedini udjeličar u Dužnika. Društvo nikad nije obavljalo djelatnost a ideja je bila da se društvo bavi turizmom i ugostiteljstvom. Nakon nekog vremena, otprilike 2005. ili 2006. godine ja dam prenio udjela 50% na Julijanu Taljanović, koja mi je u to  vrijeme bila nevjenčana supruga. Ona je time stekla 50%  udjela u Dužnika i naša ideja je bila da se bavimo uslugama pružanja usluga u staračkom domu. U tom smislu je ona uzela kredit u banci, mislim na svoje fizičko ime a ne na ime društva i tim kreditom je kupila jednu kuću u Strožancu u koju kuću je bio starački dom koji je ona držala sama. Ime staračkog dome je SUNCE. Ja ne mogu sto posto reći dali je osnovala ustanovu u tom smislu samo znam da je vodila 2 godine a čini mi se da ga je i poslije nastavila voditi. Naime, ja sa 2 godine nakon što je starački dom počeo raditi napustio izvanbračnu zajednicu, mislim da je to bilo 2008. godine, i od tada sa Julijanom Taljanović nemam nikakvih kontakata. Ona mi je rekla da je firma INTRIGA stavljeno u mirovanje a ona je osnovala novo društvo na ime kćerke Donatele Taljanović. i njezina kćerka je iznajmila kuću u Žrnovnici za pružanje usluga staračkog doma. Koliko sam ja saznao, kasnije su išli u Podstranu, mislim da i danas imaju starački dom u Podstrani. Tako ja o društvu INTRIGI ništa ne znam. Ja sam pokušao od nje saznati što je sa društvom INTRIGA, čak sam joj sugerirao da firmu treba zatvoriti ili prodati ako se može, ali ona nije ništa odgovorila. Tako ja danas sa ovom firmom nemam nikakve veze i to od 2008. godine niti bilo što znam. U vrijeme dok sam ja živio sa Julijanom Taljanović, INTRIGA nije poslovala niti je imala imovine, temeljni kapital  od 20.000,00 kuna u novcu mislim da je potrošen od strane Julijane 
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Taljanović. Kada mi se predoče bruto  bilanca za 2011. godinu, čudi me odakle takve cifre u bilanci u kolonama saldo, duguje, potražuje, ukupni saldo. Ne znam čime se poduzeće bavilo niti imam saznanja o bilo kakvim dugovima INTRIGE ili bilo kakvih potraživanja. O tome ništa ne znam niti sam ja to vodio. To je sve vodila Julijana Taljanović. Od kada sam se razišao od Julijane Taljanović, mislim da je to bilo 2008. godine, od tada nemamo nikakvih kontakata nit sa njom niti s  društvom a znam da mi je preko telefona rekla da je firma u stanju mirovanja. 

Ja sam stalni pomorac, 30 godina, plovim temeljem ugovora, na inozemnim kompanijama, a sada sam trenutno na bolovanju, a mislim opet ići plovit ako doktor smatra da sam sposoban, Drugo nemam za izjaviti a ne protivim se stečajnom postupku nad INTRIGOM d.o.o. niti se protivim INTRIGE iz sudskog registra. Drugo nemam posebno za izjaviti.


Sud donosi

ZAKLJUČAK

Odlučuje se zakazati još jedno ročište radi saslušanja Julijane Taljanović, o čemu će se odlučit izvanraspravmo zaključkom.

Dovršeno u  13,15  sati.

Zapisničar                           Stečajni sudac                          Stranke
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